证券代码: 000030、200030 证券简称: 富奥股份、富奥B

公告编号: 2024-07

富奥汽车零部件股份有限公司 关于控股股东变更名称并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

富奥汽车零部件股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到控股股东吉林省国有资本运营有限责任公司的通知,其名称由"吉林省国有资本运营有限责任公司"变更为"吉林省国有资本运营集团有限责任公司",并已完成工商变更登记手续。变更后的营业执照基本信息如下:

名称: 吉林省国有资本运营集团有限责任公司

统一社会信用代码: 91220101702332026T

类型:有限责任公司(国有独资)

住所: 长春市南关区盛世大路 4188 号

法定代表人: 杨文昭

注册资本: 贰拾伍亿零壹佰壹拾万元整

成立日期: 2000年3月28日

经营范围:国有资本投融资及资本运营、代理投资,委托投资,实业投资,项目投资,资产管理、资产收购与处置,管理或受托管理股权并从事相关咨询服务,投资咨询服务,财务顾问,企业重组兼并顾问及代理,企业管理咨询服务,

上市公司股权价值管理,房屋出租,物业管理,国内国际贸易代理。(不得从事理财、非法集资、非法吸储、贷款等业务;法律、法规和国务院决定禁止的,不得经营;许可经营项目凭有效许可证或批准文件经营)**

上述工商变更事项不涉及控股股东的持股变动,对公司治理及经营活动不构成影响,公司控股股东及实际控制人未发生变化。

特此公告。

富奥汽车零部件股份有限公司董事会 2024年3月14日